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ΦΥΛΛΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
                                           ΕΜΒΑΔΑ ΕΠΙΠΕΔΩΝ ΣΧΗΜΑΤΩΝ                          ΟΜΑΔΑ  Γ 

 
1)  Στο παρακάτω παραλληλόγραμμο  ΑΒΓΔ  είναι   

 //   και   // . Να αποδείξετε ότι:   

       

ΛΥΣΗ: 
 
 
 
 
2)  Στο παρακάτω ορθογώνιο  ΑΒΓΔ, να υπολογίσετε  
      το εμβαδόν του σκιασμένου χωρίου. 
ΛΥΣΗ: 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) Στο παρακάτω τρίγωνο  ΑΒΓ  είναι  ΑΓ = 10 cm  

και( ΑΜΓ ) = 15 cm2 όπου Μ το μέσο της  ΑΒ .  
Να υπολογίσετε το μήκος του ύψους  ΒΔ  
 

ΛΥΣΗ: 
 
 

 
 
 
 
4)  Δίνεται τραπέζιο  ΑΒΓΔ  ( ΑΒ // ΓΔ ) και Κ , Λ  

 τα μέσα των βάσεών του ΑΒ και ΓΔ αντίστοιχα .  
      α) Να δείξετε ότι ( ΑΚΛΔ ) = ( ΚΒΓΛ ) 
       β) Αν Μ σημείο του  ΚΛ , να δείξετε ότι :   
           ( ΜΑΔ ) = ( ΜΒΓ )  

 
ΛΥΣΗ: 
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5) Να υπολογίσετε το εμβαδόν του παραλληλογράμμου  
    ΑΒΓΔ  και το μήκος του  ΑΒ . 
  ΛΥΣΗ: 
                                       
 
 
 
 
 
6)  Να υπολογίσετε το εμβαδόν του   
     τριγώνου  ΑΒΓ ,αν το εμβαδόν του  
     τριγώνου ΑΔΒ  είναι  6 cm2 
 
ΛΥΣΗ: 
 
 
 
 
 
 
7) Αν το εμβαδόν του παραλληλογράμμου είναι  20 cm2 ,  
    να υπολογίσετε το εμβαδόν του τριγώνου  ΑΜΓ ,  
    όπου Μ το μέσο της  ΔΓ . 
ΛΥΣΗ: 
 
 
                           
 
 
 
 
8) Το παρακάτω τρίγωνο  ΑΒΓ  έχει εμβαδόν  28 cm2 .  
      Να υπολογίσετε το εμβαδόν  του τριγώνου  ΔΓΜ ,  
      όπου Μ , Ν τα μέσα των  ΒΓ  και  ΑΜ αντίστοιχα . 
          
ΛΥΣΗ: 
 
 
 
 
 
 
9) Στο παρακάτω τρίγωνο  ΑΒΓ  είναι  ΒΓ = 10 cm 
    και ΑΔ = 6 cm. Αν  Μ  είναι το μέσο της πλευράς  ΑΓ ,  
    να υπολογίσετε το εμβαδόν του τριγώνου  ΑΜΒ .  
ΛΥΣΗ: 
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10)  Να υπολογίσετε το εμβαδόν του τριγώνου  ΑΒΓ . 
ΛΥΣΗ: 
 
                 
 
 
 
 
 
11) Στο τρίγωνο  ΑΒΓ  τα  Κ , Λ είναι τα μέσα των   
      ΒΓ , ΑΔ  αντίστοιχα .  
      Αν το  εμβαδόν του τριγώνου  ΛΚΓ   είναι  3 cm2 ,  
      να βρείτε το εμβαδόν του τριγώνου  ΑΒΓ . 
 
ΛΥΣΗ: 
 
                         
 
 
 
 
 
 
12)  Να υπολογίσετε το εμβαδόν του σκιασμένου χωρίου  
       στο διπλανό σχήμα , αν είναι   
       ΒΓ = 10 cm ,  ΑK = 2 cm . 
ΛΥΣΗ: 
 
                         
          
 
 
 
 
13) Το παρακάτω σχήμα ΑΒΓΔ  είναι τραπέζιο με βάσεις ΑΒ  και  ΓΔ  και το σημείο     
      Μ είναι μέσο της πλευράς  ΒΓ. Το εμβαδόν του τριγώνου ΒΔΓ  είναι τριπλάσιο  
      του εμβαδού του τριγώνου  ΑΒΔ 
     
   Α) Να βρεθεί το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΔ 
   Β) Να βρεθεί το εμβαδόν του τραπεζίου ΑΒΓΔ 
   Γ)  Να βρεθεί το εμβαδόν του τριγώνου ΔΜΓ 
ΛΥΣΗ: 
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14) Να επιλέξετε κάθε φορά τη σωστή απάντηση  
 
1. Αν το εμβαδόν του τριγώνου  ΑΒΔ  είναι   6 cm2   
    και Δ το μέσο της  ΒΓ , τότε το εμβαδόν του    
    τριγώνου  ΑΒΓ  είναι :    
     Α.   6           Β.   9             Γ.   12           Δ.   15 
 
 
 
 
 
2. Αν το εμβαδόν του τριγώνου  ΑΒΔ  είναι   3 cm2 ,  
    τότε το εμβαδόν του τριγώνου  ΑΒΓ  είναι : 
     
       Α.   6             Β.   8           Γ   9           Δ.   12      
 
 
 
 
 
3.  α) Το εμβαδόν του παραλληλογράμμου   
       ΕΖΓΔ  είναι :      
    Α.   24        Β.   12      Γ.   6       Δ.   14 
 
    β)  Το ύψος  υ  ισούται με :       
    Α.   3       Β.   1,5       Γ.   0,75    Δ.  1,25 
 
 
 
 
 
 
4.Το εμβαδόν του ορθογωνίου  ΑΒΓΔ  είναι  24 cm2  .  
    Το εμβαδόν του παραλληλογράμμου  ΑΖΗΕ  είναι  : 
                             
      Α.   8          Β.   6          Γ.   4          Δ.   9 
 
 
 
 
 
 
5. Το εμβαδόν του παραλληλογράμμου  ΑΒΓΔ   

είναι  32 cm2  και  Λ  είναι το μέσο της  ΘΗ .  
Το εμβαδόν του τριγώνου  ΚΔΛ  είναι :  

 
   Α.   16          Β.   8          Γ.   4          Δ.   10 
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6.Το εμβαδόν του παραλληλογράμμου  ΑΒΓΔ  είναι 18 cm2 . Τα  Ε  και  Ζ  είναι τα    
   μέσα των πλευρών  ΑΔ  και  ΒΓ  αντίστοιχα . Επίσης τα ΑΚΝΕ , ΚΛΜΝ , ΛΖΓΜ    

είναι παραλληλόγραμμα .  
Το εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου  
σχήματος είναι : 

 
                     
 
 
 
 Α.   9          Β.   6          Γ.  12           Δ.   14 
 
 
 
 
15) Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ  όπως φαίνεται στο διπλανό σχήμα  
      με ύψος  ΒΕ = 6 cm , εμβαδόν τριγώνου ΑΒΓ  21 cm2 και ΔΕ = 10 cm 
      Να υπολογίσετε : 

1. το εμβαδόν του ΑΒΓΔ 
2. το μήκος της πλευράς ΔΓ 
3. το εμβαδόν του τριγώνου ΒΓΕ. 

ΛΥΣΗ: 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
16) Δίνεται τραπέζιο ΑΒΓΔ (ΑΒ//ΓΔ) με ΔΓ = 4 ΑΒ  όπως φαίνεται στο παρακάτω  
      σχήμα και ύψος  ΑΔ = 4 cm . Αν Μ το μέσο της ΒΓ και το εμβαδόν του τριγώνου  
      ΔΜΓ είναι 12 cm2.  Να υπολογίσετε : 
 

1. το εμβαδόν του τριγώνου ΒΔΓ 
2. το μήκος της πλευράς ΔΓ 
3. το εμβαδόν του τετραπλεύρου ΑΒΜΔ. 

ΛΥΣΗ: 
 
 
 


